

亚太森博（山东）高档生活纸项目第一条生产线开机

日前，亚太森博（山东）高档生活纸项目一期工程（TM31）第一台年产 2.5 万吨生活纸机顺利开机，这标志着高档生活纸项目已由建设阶段转入投产运行阶段。



这条生产线是该公司正在进行的计划总投资 101 亿元，年产 50 万吨的高档生活用纸、年产 50 万吨的高档文化用纸及配套建设环保、节能项目的组成部分。

亚太森博（山东）浆纸有限公司领导陈小荣点赞项目进展的高速度，感谢公司及相关设备供应商、安装单位、施工单位的团队合作，让项目得以顺利建设、逐步投产。随着陈总宣布纸机开机，现场响起热烈、激动的掌声。

项目自今年 2 月 25 日开工，在历经疫情管控、物流受阻等影响下，让本就时间紧迫、分秒必争的项目建设面临诸多前所未有的挑战。各有关单位上下齐心、全力以赴、攻坚克难，终于在 12 月 29 日 10:18 顺利开机出纸。项目从开工建设到开机出纸共历时 10 个月，比原计划提前了近 2 个月，真正实现了当年开工、当年投产见效的新纪录，创造了“亚太森博速度”。



该项目总监表示，“本次纸机顺利开机是项目建设的一个重要的里程碑，标志着项目建设重心转移到投产运营阶段。接下来我们将弘扬不怕苦的精神，加班加点，在安全环保的前提下，加快项目建设进度，早日达产达效，为日照打造动能转换新引擎、经济高质量发展做出新的积极贡献”。

这是日照市第一条高档生活纸生产线。不久之后，日照人就可用上本地生产的高品质生活用纸。这是亚太森博高附加值新项目的重要组成部分，是山东省拉长产业链、聚力高质量发展的重点项目。